
 

Tomašević je medijima iznio niz neistina i izmišljotina o izdavanju dozvola Hodu za život 

 

Poštovani, 

u odgovorima na novinarska pitanja u ponedjeljak i jučerašnjoj konferenciji za medije gradonačelnik 

Tomašević iznio je više neistina i izmišljotina o izdavanju dozvola za Hod za život koji se u Zagrebu 

održava u subotu, 9. 5. 2026.: 

1. Nije točna tvrdnja gradonačelnika Tomaševića da je Hod za život zatražio „alternativnu lokaciju“ 

na Zrinjevcu i da treba dostaviti još neke dokumente kako bi ishodio dozvolu za korištenje Paviljona 

Hod za život podnio je zahtjev i za Trg i za korištenje Paviljona na Zrinjevcu. Javnoj ustanovi "Priroda 

Grada Zagreba" dostavljen je zahtjev 13. 1. 2026., a 6. 2. 2026. Javna ustanova potvrdila je da je 

Paviljon na Zrinjevcu rezerviran za Hod za život. Formalnosti poput tablica vozila koja će dolaziti do 

Paviljona rješavaju se kratko prije samog Hoda za život. 

2.Nije točna tvrdnja gradonačelnika Tomaševića da je Trg već bio zauzet obilježavanjem Dana Europe 

Hod za život paralelno je sa zahtjevom za korištenje paviljona Zrinjevac 20. 1. 2026. urudžbirao Uredu 

gradonačelnika Zahtjev za odobrenje rute i postavljanje pozornice na Trgu bana Josipa Jelačića. Iz Ureda 

gradonačelnika 4. 2. 2026. zatražili su popis izvođača, a onda je 11. 3. 2026. odbio zahtjev za 

postavljanjem pozornice na Trgu, bez objašnjenja da je Trg već zauzet obilježavanjem Dana Europe kako 

sada navodi. 

Ako je Trg već bio zauzet 20. 1. 2026. u vrijeme predaje zahtjeva Hoda za život, zašto je gradonačelnik 

Tomašević tražio popis izvođača i program? Zašto zahtjev nije odmah odbijen zbog zauzetosti Trga? 

Zašto je Hodu za život odbijen zahtjev za pozornicom tek 8 tjedana kasnije, nakon što je dostavljen 

popis izvođača i program? 

Napominjemo da se Dan Europe od ulaska Hrvatske u EU 2013. godine redovito obilježava u Zagrebu, 

a od 2017. godine na Trgu Europe uz par iznimaka. Dakle, prošle, pretprošle i pretpretprošle godine 

Dan Europe obilježavao se na Trgu Europe. Nikad se nije obilježavao na Trgu bana Josipa Jelačića. 

U Aktima gradonačelnika od 1. siječnja ove godine do jučer nigdje nema odluke radnog tijela 

Gradonačelnika – Povjerenstva za davanje površina javne namjene u zakup ili za druga korištenja čiji je 

predsjednik g. Luka Thumm iz Ureda gradonačelnika – da je Trg zatražen i dodijeljen za obilježavanje 

Dana Europe. Navedeno Povjerenstvo sastaje se svake srijede. Zašto je odgovaranje na Zahtjev Hoda 

za život odgađano tjednima? 

3. Potpuna je izmišljotina tvrdnja gradonačelnika Tomaševića izrečena na jučerašnjoj konferenciji za 

medije da „nije neuobičajeno da se pita organizatore koji traže zauzimanje javne površine popis 



izvođača, kako bi se provjerilo i procijenilo je li veličina površine koja se traži primjerena s obzirom 

na izvođače koji će biti na koncertu“. 

Hod za život održava se 11. godinu za redom u Zagrebu, na raznim lokacijama. Pozornica je bila 

postavljana i na Trgu bana Josipa Jelačića i na Markovom trgu. Ovo je prvi put da je u Zagrebu ili bilo 

kojem drugom od 20 gradova u kojima se Hod za život održava ove godine – zatražen popis pjevača. 

Osim toga, bilo bi zanimljivo čuti kojim to metodama g. Tomašević procjenjuje je li neka površina 

„primjerena“ za neke izvođače? Koje stručnjake konzultira za tu procjenu ili to procjenjuje sam 

gradonačelnik? 

4.Niti 3 tjedna prije održavanja Hoda za život g. Tomašević nije odobrio izdavanje rješenja za 

zatvaranje prometa na zatraženoj ruti 

Zahtjev za zatvaranje prometa na odobrenoj ruti organizatori javnih događaja trebaju dostaviti 

Gradskom uredu za mjesnu samoupravu, promet, komunalne poslove, civilnu zaštitu i sigurnost. 

Uvjet za ishođenje te dozvole je Rješenje Ureda gradonačelnika. Dakle, odgađanje izdavanja Rješenja 

jednog gradskog ureda, onemogućuje predavanje Zahtjeva drugom gradskom uredu. 

Zaključno, gradonačelnik Tomašević ove je godine uveo novi kriterij za odobravanje javnih površina 

– a to je popis pjevača. Odgađao je izdavanje Rješenja Hodu za život iz tjedna u tjedan, od sjednice do 

sjednice nadležnog Povjerenstva. Prije 2 dana izašao je s tvrdnjom da se na Trgu održava Dan Europe, 

koji se od 2013. nikad nije održavao na Trgu bana Josipa Jelačića, već uvijek na Trgu Europe. Nadležan 

gradski ured niti 3 tjedna prije Hoda za život nije izdao odobrenje za zatvaranje prometa na zatraženoj 

ruti. 

Svi građani Zagreba plaćaju iste, najviše prireze u Hrvatskoj. Svi imaju pravo na isti pristup javnosti. 

Političko odlučivanje o pjevačima, govornicima i građanskim inicijativama na temelju osobnih stavova 

gradonačelnika Tomaševića i stranke Možemo, apsolutno je neprihvatljivo. Svi Zagrepčani imaju ista 

prava i davanje povlaštenog statusa jednima, a tretiranje drugih kao građane drugog reda nespojivo je 

s temeljnim demokratskim uzusima i vraća nas u vrijeme totalitarnog postupanja kad je politika 

određivala tko smije, a tko ne smije nastupati ili organizirati događanja u Zagrebu. 


